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2018年度 37.7%

37.7%

2.5%

岐阜県

現在の
就業地

愛知県

30.2%
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とても満足
している
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している

岐阜大学の
教育への総合
満足度

76.9%

66.8%

75.4%

76.4%

74.9%

84.9%

73.9%

85.9%

69.3%

69.8%

68.3%

76.4%

45.2%

52.3%

在学中に身についた

生活・職業に役立っている

課題発見や創造的・論理的思考
を行う総合的判断力

傾聴などにより状況を把握し、発
信するｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ力

計画立案や実行、管理を行う自
立的行動力

社会に貢献できる専門的知識・技
能

深い見識と専門分野に立脚した
見方・考え方

広い教養と高い倫理観に基づく社
会的責任感

地域社会や仕事等で発揮できる
ﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ

岐阜大学の教育により各種能力を身につけ生活・職業に役立てている

96.0%

95.0%

89.4%

87.4%

87.4%

85.4%

83.9%

83.4%

81.4%

63.8%

自分の好きなことに打ち込む

幅広くいろいろな分野の学習を行う

専門分野の学習を深める

友人を多くつくる

本を多く読む

ｻｰｸﾙ等の課外活動に打ち込む

ｾﾞﾐや研究室の学習・研究に打ち込む

教員と多くのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを取る

ｱﾙﾊﾞｲﾄを経験する

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動などで社会経験を積む

キャリア形成に大切な在学中の行動

在学中の多様な行動がその後のキャリア形成につながっている

岐阜大学卒業・修了生へのアンケート調査（2022年度実施）結果概要

岐阜大学卒業・修了生へのアンケート調査（2022年度実施）
対象：卒業・修了後3～5年経過した者（卒業・修了生への郵送時に卒後年数を特定できない場合はこの限りではない）
方法：無記名Webアンケート形式とし、2022年9月～2022年12月の期間に回答URLを郵送又はメール送信
回答：回答数199件（うち、男性73件、女性124件、無回答2件）（うち、学部卒業者141件、大学院修了者58件）

岐阜大学が提供した教育に９割以上が満足

主として卒後3~5年の者が対象 7割以上が東海３県勤務

三重県


